

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Την παραμονή της Πρωτοχρονιάς 2024 στο Πατριαρχικό Μέγαρο Αλεξανδρείας η χαρά αποτυπωνόταν στα πρόσωπα όλων. Μετά την υποβολή εορτίων ευχών και τα παραδοσιακά κάλαντα από τους Κληρικούς της Πατριαρχικής Αυλής, τους Αφρικανούς σπουδαστές της Πατριαρχικής Σχολής Αλεξανδρείας «Μ.Αθανάσιος» και το προσωπικό του Πατριαρχείου προς την ΑΘΜ τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρο Β΄ στο Ιδιαίτερο Πατριαρχικό Γραφείο, ακολούθησε ο Μ.Εσπερινός της εορτής της Περιτομής του Κυρίου και του Μ.Βασιλείου, χοροστατούντος του Μακαριωτάτου, στο κατάμεστο από πιστούς της παροικίας Πατριαρχικό Παρεκκλήσιο των Αγίων Θεοδώρων.

Συμπαριστάμενοι ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ναυκράτιδος κ. Παντελεήμων, Αρχιγραμματέας της Αγίας και Ιεράς Συνόδου και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πηλουσίου κ. Νάρκισσος, Πατριαρχικός Επίτροπος Αλεξανδρείας. Ακόμη, ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμιάθεως κ. Γερμανός, Προϊστάμενος της Ι.Μονής Οσίου Σάββα Αλεξανδρείας, ο Σχολάρχης της Πατριαρχικής Σχολής «Άγιος Αθανάσιος», Πανοσιολ.Αρχιμ. κ. Ισαάκ Τσαπόγλου και οι λοιποί Έλληνες και Άραβες κληρικοί της Ι.Αρχιεπισκοπής της Μεγάλης Πόλεως.

Παρόντες ακόμη, ο Εξοχ. Γενικός Πρόξενος στην Αλεξάνδρεια κ. Ιωάννης Πυργάκης μετά της συζύγου του, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας κ. Ανδρέας Βαφειάδης, ο Πλοίαρχος και Σύνδεσμος του Ελληνικού Ναυτικού κ. Κωνσταντίνος Βαρουξής μετά της επίσης αξιωματικού Π.Ν. συζύγου του, η Πρόεδρος του Ναυτικού Ομίλου Αλεξανδρείας και του Συλλόγου Ελλήνων Επιστημόνων «Πτολεμαίος Α΄» κα. Λιλίκα Θλιβίτου κ.α.

Ακολούθως στην αίθουσα του θρόνου ο Μακαριώτατος ευλόγησε τις αγιοβασιλόπιτες, έκοψε το πρώτο κομμάτι και στη συνέχεια προσκάλεσε τους επίσημους θεσμικούς εκπροσώπους να κόψουν με τη σειρά τους κομμάτια από τις βασιλόπιτες, πράξη που εκτός από χριστιανικό έθιμο, συμβολίζει και την ενότητα όλων των Αιγυπτιακών στην Πόλη του Αλεξάνδρου.

Κατά τον χαιρετισμό του ο σεπτός Προκαθήμενος της Αλεξανδρινής Εκκλησίας ανεφέρθη στην πρόοδο του επιπόνου ιεραποστολικού έργου, κάλεσε όλους να εντείνουν τις προσευχητικές δεήσεις τους υπέρ των εμπερίστατων λαών της Αφρικής, υπέρ της άμεσου καταπαύσεως των πολεμικών συγκρούσεων στην πολύπαθη Ουκρανία και στην αιμοραγούσα επί έτη Μ.Ανατολή, όπου βασανίζεται, καταστρέφεται και θανατώνεται η ζώσα εικόνα του Θεού, ο άνθρωπος αδιακρίτως φυλής, πίστεως ή γλώσσης και υπέρ της αδιαπτώτου προόδου και ευημερίας της Αιγύπτου, της Ελλάδος και της Κύπρου.

Ακόμη, εξέφρασε πατρικώς τις ευγνώμονες ευχαριστίες του προς τους συνεργάτες του στην Πατριαρχική Καθέδρα, κληρικούς και λαϊκούς, ενώ ευχήθηκε στον κ.Γενικό Πρόξενο της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Πυργάκη και στον Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας της Μ.Πόλεως κ.Βαφειάδη πλήρη επιτυχία στα καθήκοντά τους επ' αγαθώ των συμπαροίκων μας.

Σημειώνεται, ότι προηγήθηκε η προσφώνηση του Σεβ. Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας, Μητροπολίτου κ.Ναρκίσσου, ο οποίος ανεφέρθη στον προσωπικό αγώνα, στα χαρίσματα, στην προσήλωση προς καθήκον και στην εγνωσμένη αρετή της μεγαλοψυχίας και αγάπης, η οποία περιβάλλει κάθε άνθρωπο, ως και στην μονίμως θετική στάση του Μακαριωτάτου προς το θεόδοτο δώρο της ζωής.